



## 1ª RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 22 /2022 – PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), em cumprimento ao Termo de Cooperação Técnica referente ao Programa Práticas Pedagógicas em Classes Multisseriadas da Educação Escolar do Campo, PTRES - 087563, Plano Interno - 2015 NE800092. Convênio UFAM/FNDE/MEC-Secadi - Curso de Aperfeiçoamento em Educação do Campo, ano de 2013/2014, torna público torna pública a 1ª RETIFICAÇÃO que regula o edital de Especialização em Educação do Campo: Práticas Pedagógicas, 3 Turmas com 20 vagas, sendo uma em: Parintins, Presidente Figueiredo e São Sebastião do Uatumã, para o ano letivo de 2022 e 2023.

### I- Onde se lê:

3.3. Da documentação para a inscrição:  
c) Curriculum Lattes

### Leia-se:

3.3. Da documentação para a inscrição:  
c) Curriculum Vitae

### II- Onde se lê:

#### CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Divulgação do Edital	06 de julho de 2022
Período de Inscrição	07 a 22 de julho a 2022
Lista com Candidaturas Homologadas	25 de julho de 2022
Apresentação de recurso	26 e 27 de julho de 2022
Análise do Memorial	28 e 29 de julho de 2022
Resultado das análises do Memorial - Documentos comprobatórios	01 de agosto de 2022
Apresentação de recurso	02 e 03 de agosto de 2022
Convocação de 60 candidatos para última etapa	04 de agosto de 2022
Resultados preliminares	06 de agosto de 2022
Apresentação de recurso	08 e 09 de agosto de 2022
Resultado da análise dos recursos	10 de agosto de 2022
Lista dos aprovados	11 de agosto de 2022
Matrícula - Documentos Comprobatórios	15 a 17 de agosto de 2022
Início das aulas	29 de agosto de 2022



Leia-se:

### CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Divulgação do Edital	06 de julho de 2022
Período de Inscrição	07 a 22 de julho a 2022
Lista com Candidaturas Homologadas	<b>27 de julho de 2022</b>
Apresentação de recurso	28 e 29 de julho de 2022
Análise do Memorial	01 e 02 de agosto de 2022
Resultado das análises do Memorial - Documentos comprobatórios	03 de agosto de 2022
Apresentação de recurso	04 e 05 de agosto de 2022
Convocação de 60 candidatos para última etapa	08 de agosto de 2022
Resultados preliminares	10 de agosto de 2022
Apresentação de recurso	11 e 12 de agosto de 2022
Resultado da análise dos recursos	15 de agosto de 2022
Lista dos aprovados	16 de agosto de 2022
Matrícula - Documentos Comprobatórios	17 a 24 de agosto de 2022
Início das aulas	29 de agosto de 2022

Manaus, 25 de julho de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**